



# ZPRAVODAJ

## OBCE MOSTKOVICE



červenec 2005

číslo 25

Vydává Obecní úřad Mostkovicice

### Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Na veřejném zasedání dne 29. 3. 2005 odpovídalo v diskusi na dotazy občanů. Z podstatných vybi-  
ráme:

- Se zavedením kanalizace a vodovodu v části za kinem se uvažuje začít na podzim 2005 spolu se Svaz-  
kem Vodovodu Pomoraví.

- Nedodělky kanalizace a vodovodu vše je napro-  
jektováno, rozšíření je vedeno v patmosti. Urychlení  
kompletního dokončení brání nedostatek finančních  
prostředků.

- Proč není v některých částech ul. Podskalí zaveden  
vodovod. Je úměrně tlak na Svazek Vodovodu Pomoraví  
k dokončení naprojektovaných úseků výstavby vodu-  
vodu. Dokončení komplikuje nedostatek finančních  
prostředků Svazku.

- Požadavek provizurní úpravy komunikace včetně  
opravy osvětlení v Podskalí v části u tenisového areálu.  
Provizurní opravy místních komunikací štěrkováním  
budou probíhat v celé obci. Průběžně bude opravo-  
váno i veřejné osvětlení. Hledá se řešení na konečnou  
výstavbu této komunikace.

- Stížnost na projíždění těžké techniky v Podskalí. Při  
stavebním řízení nebyly námitky. Rozhodnuto řešit  
záležitost omezujícími dopravními značkami eventu-  
álně dálejším možným dopravním opatřením po dohodě  
s dopravním inženýrem.

- Návrh na zlopěcní a vymezení odstavěné plochy  
u kostela. O úpravě se zatím neuvažuje, prioritou obce  
je v současnosti úprava místních komunikací po pře-  
kopech.

- Jak obec naloží s občany, kteří se nepřipojí na kana-  
lizaci. Bude řešeno obecní vyhláškou s odvoláním na  
vodní zákon. Neprokázání ekologické likvidace odpad-  
ních vod bude sankcionováno.

Zabývalo se žádostmi občanů o příspěvek za úhrady  
prodloužení kanalizačních přípojek. Protože úhrada  
přípojek kanalizace žadatelům by byla precedensem  
pro ostatní občany, rozhodlo žádostem nevyhovět  
a finanční prostředky směřovat do rozšíření kana-  
lizační sítě a vodovodu v okrajových částech obce.

Projednalo žádost prodeje obecních pozemků z nájmu  
Středomoravského lesního družstva Niva. Pro nedo-

státek informací o úhradě poplatků a odhadu rozhodlo  
po konzultaci s ostatními podílčníky odprodat pouze  
110 m<sup>2</sup> v katastru Rozstání. Jedná se o pozemek pod  
jíž zbudovanými stavbami.

Schválilo žádost o odprodej 30 m<sup>2</sup> obecního pozemku  
v k.ú. Stichovice. Jedná se o přilehlou část k parcele  
č. 337 žadatele k vybudování přístavku.

Počátkem dubna provedena kontrola odstranění ne-  
povolených skládek kolem Hloučely po provedeném  
šetření na podzim loňského roku. Výzvu k odstranění  
nerespektoval pouze jeden občan, který podepsal pro-  
hlášení o odstranění do jednoho měsíce. K zabránění  
nepovolených skládek kolem toku Hloučely rozhodlo  
provádět opakovaně kontroly v této části a občany  
upozorňovat na nebezpečí sankci za vytváření nepo-  
volených skládek.

Vzalo na vědomí stížnost na jarní průklest břehů  
Hloučely a kritiku nutnosti provádění zásahu. Po ujš-  
tění kompetentních orgánů, že správce toku - Povodí  
Moravy prováděl úpravy v souladu s platnými zákony,  
stížnost odložilo.

Se zástupci sdružení HELIOS projednalo kauzu pro-  
nájmu obecního pozemku na jízďárnu s ustájením koní  
a požádalo o podání vysvětlení k tomuto záměru,  
neboť je napadán sousedními stavebníky a některými  
občany pro velký počet ustájených koní a je zpochyb-  
ňována schopnost zajištění dokonale péče o koně. Dle  
vyjádření zástupců sdružení HELIOS je jejich činnost  
zaměřena na pomoc postiženým - hipoterapii (reha-  
bilítace formou cviků a jízdy na koni). Nedodržování  
stanov sdružení je postizitelné a napadnutelné. Při  
stavebním řízení neměla žádná složka - veterinář,  
hygiena, životní prostředí a další ke stavbě připomínky.  
Odpor sousedních stavebníků konstatoval dle sdělení  
zástupců sdružení za bezpředmětný i zástupce živo-  
tního prostředí z Krajského úřadu Olomouckého kraje.  
Rozhodnutí zastupitelstva obce bude vyřčeno po doko-  
nalém ověření a zvážení všech skutečností.

Projednalo žádost nájemce parkoviště o snížení nájem-  
ného z důvodů snížených tržeb způsobených snižující  
se návštevností na přehradě. Po prostudování argu-  
mentů nájemce rozhodlo posoudit oprávněnost žádosti  
přímo na místě a po zjištění vybraného parkovního  
a počtu parkujících vozidel vypočítat odhad tržeb  
a porovnat s předloženými údaji.

Vzalo na vědomí upozornění na poškozené betonové  
schody u vody na pláži u Valáška. Protože schody

nojsou využívány a hrozí nebezpečí úrazu, rozhodlo schody s využitím vhodné techniky odstranit.

Projednálo žádost o odstranění větví, které brání příjmu internetu z vysílače na letním kině. Rozhodnuto předat tuto a další podobné žádosti k posouzení a vyřešení montážní firmě VAHAL. Eventuálně potřebu ořezu stromů směřovat do doby vegetačního klidu.

Vzalo na vědomí informaci starosty o výběru dodavatele vybudování zastávky u Valáška. Z oslovených tří firem vybrána a jako nejvýhodnější schválena INSTA Proslějov s cenovou nabídkou 400 tis. Kč, se splatností dle dohody a nabídkou využití recyklatu na úpravě odstavných ploch a komunikací.

Schválilo žádost ředitelky školy o výjimku v počtu žáků ve třídě v mateřské škole. Výjimka se týká zvýšení žáků ve třídě z 24 na 27 žáků ve školním roce 2005/2006. Kapacita 47 dětí v mateřské škole nebude tímto opatřením překročena.

Vzalo na vědomí informaci ředitelky školy o provedených kontrolách. Kontrola požární ochrany konstatuje bezzávadový stav. Hygienická kontrola zjistila nedostatky. Ředitelce školy uloženo odstranit je v dalším období podle plánu. Obec, jako zřizovatel školy bude zjištěné nedostatky průběžně řešit dle závažnosti a finančních možností.

Vzalo na vědomí a projednálo rozhodnutí ministerstva školství přispět dotací ve výši 20 tis. Kč na pronájem internetu ve škole. INDOS. Podmínkou přidělení dotace je 30% spoluúčast obce. Odsouhlaseno podílet se spoluúčastí na dotaci.

Reagovalo na podnět občanů, hlavně mladých maminek a dětmí, a to na absenci dětského hřiště v obci. Projednálo záměr vybudování dětského hřiště a provedlo výběr nejvhodnější plochy. K zabránění poškození vybavení hřiště vandaly a s ohledem na omezené finanční prostředky v letošním roce, rozhodlo hřiště vybudovat v oplocené školní zahradě. Pan Dostál pověřen zjistit všechny náležitosti, především zajištění bezpečnosti, provést výběr vhodného vybavení a vypracovat provozní řád. Schválilo konkrétní návrh vybavení hřiště za cenu 57,4 tis. Kč a rozhodlo výstavbu realizovat co nejdříve.

Vzalo na vědomí informaci o zprovoznění bezdrátového internetu. Během května 2005 proběhl bezplatný zkušební provoz malým signálem. Od června 2005 je již zajišťován plný provoz. Pracovnice obecního úřadu sl. Věšticková poskytuje zájemcům veškeré potřebné informace.

Projednálo žádost základní organizace Českého zahrádkářského svazu o prodej obecních pozemků pod hrází přehrady užívaných zahrádkáři v bezplatném pronájmu. Protože jsou tyto pozemky dle schváleného územního plánu určeny k bytové výstavbě, rozhodlo ponechat pozemky v bezplatném pronájmu. Zástupce zahrádkářů současně vyzván k předložení nového návrhu osadního řádu zahradnické osady ke schválení zastupitelstvem obce.

Vzalo na vědomí informace ze schůzky se zástupci Arcibiskupství Olomouckého ohledně fary. Jednání vzešlo z iniciativy obce, která poukazovala na její chátrání. Z jednání vyplynulo, že farní budova se neuvívá, neuvazuje se o užívání v budoucnosti a nepotřebuje ji ani děkanát. Ze strany obce sděleno, že pro volku zadluženost po investiční výstavbě nemůže faru koupit ani převzít. Po upozornění zástupců arcibiskupství, že prodejem fary se zruší farost, dále jednání jen o formě pronájmu. Arcibiskupstvím je preferován dlouhodobý pronájem pouze pro obecní účely na cca 30-50 let. Dohodnuto, že arcibiskupství vypracuje k dalšímu jednání návrh nájemní smlouvy.

Schválilo návrh obecního rozpočtu 2005, který je navržen vyrovnaný. Bez připomínek schválena výše příjmů a výdajů. Roční dluhová služba činí 29,15 %.

Schválilo plán činnosti finančního a kontrolního výboru, podle kterého se budou oba výbory v roce 2005 řídit.

#### Na veřejném zasedání dne 20. 6. 2005:

Schválilo postup při kolaudaci výstavby v ulici Jižní. Při stavbě byly dotčeny přilehlé pozemky třech majitelů. Dohoda sjednána se dvěma vlastníky pozemků. S jedním vlastníkem nedošlo k dohodě. Tato část pozemku cca 2m<sup>2</sup> byla upravena odřezáním zbudovaného povrchu.

Neschválilo žádosti o odprodej obecních pozemků z těchto důvodů:

- parc. 246/2 - pozemek je zčásti v majetku státu
- parc. 279 - na pozemku se nachází inženýrské sítě a je současně svodnicí vody

Upozornění na velké objemy komunálního odpadu ukládané do kontejnerů ve sběrném dvoře za obecním úřadem. Apelovalo proto na občany, aby si všichni pořídili popelnice a třídili odpad. Mnoho občanů nevhodně popelnice a odpad ukládají do kontejnerů, u kterých jsou náklady za likvidaci podstatně vyšší.

Informace o uvažovaném prodloužení kanalizační sítě do okrajových částí obce. Jednáno o přidělení dotace ve výši 6 mil. Kč od KÚ Olomouc nebo o jiném úspor-ném způsobu prodloužení přípojek.

#### Úpravy říčky Hloučely

Ve "Zpravodaji" č. 23 z prosince 2004 jsme vás informovali o neutěšeném stavu kolem břehů Hloučely a o potenciálním riziku vybfedění povodňových průtoků z koryta v katastru naší obce. Neutěšený stav je způsoben částečně nepovolenými skládkami v ochranném pásmu toku a na jeho březích, částečně přerostlým, polámaným a neudržovaným stromovým a keřovým porostem.

Po intenzivním jednání s vedením správce toku Povodí Moravy s.p. bylo dojednáno sjednání opravy v celém katastru obce počínaje od října loňského roku. Během vegetačního klidu provedl správce toku průklest břehů. Na podzim roku 2004 bude následně prováděno čištění a úprava koryta Hloučely v ulicích Nábřeží a Za vodou.

Koryto je nutné upravit tak, aby umožnilo průtok stoleté vody, tj. cca 24 m<sup>3</sup>/sec. Kromě jiných úprav tedy dojde i ke kácení stromů a křovin na březích toku a v jeho bezprostřední blízkosti.

Tato nutnost vznikla hlavně po nepovolených zásazích dospíváním břehů stavební sítí a rozšiřováním přilehlých komunikací do břehů toku pro parkování aut a pod. Těmito zásahy se koryto Hloučely značně zúžilo a odchylovalo od své původní trasy, někde až o celou šířku původního koryta.

Tyto úpravy předcházejí kompletní revitalizaci (úpravě) říčky Hloučely nákladem cca 2 mil. Kč.

## Připojení domů na kanalizační systém

O povinnosti připojit se na veřejnou kanalizační síť tam kde je vybudovaná jste byli informováni v loňském „Zpravodaji“ a na letošním březnovém veřejném zasedání. Tuto povinnost nebo prokázání ekologické likvidace odpadních vod ukládá vodní zákon.

Obec má zpracovanou projektovou dokumentaci a návrh na dokončení kanalizační sítě v okrajových částech a usiluje o získání dotace na její realizaci.

Počet zbudovaných přípojek je monitorován a vyhodnocován. V případě menšího připojení než je stanoveno z výpočtů podle počtu domácností a obyvatel hrozí sankce, v krajním případě povinnost vrácení části přidělené dotace na vybudování kanalizace.

Záležitost bude v nejbližší době řešena obecní vyhláškou s odvoláním na vodní zákon a se stanovením sankcí za porušení nebo nesplnění povinností vyplývajících z tohoto zákona.

Obecní vyhláška bude současně upravovat, v případě dodatečného zásahu do již zbudované komunikace, povinnost oznámit tuto skutečnost na obecní úřad, který určí firmu která tuto práci provede na náklady zřizovatele přípojky.

Apelujeme na vás a zadáme o zřízení přípojek co nejdříve, také pro zlepšení životního prostředí v naší obci.

## Na hrubý pytel hrubá záplata ...

... praví jedno staré rčení. Možná, že v dnešní společnosti by mnohý z nás předpokládal, že dnes už příliš pravdivé a účinné nebudo. Bohužel ale stále platí.

Uvořeno skutečnosti týkající se placení místních poplatků za likvidaci odpadů v předchozích číslech Zpravodaje, vyvolalo velkou odezvu. Bohužel na tyto skutečnosti reagovali většinou občané, kteří řádně plati své závazky včas a ve správné výši. Vše dotazy většinou směřovaly k tomu proč já bych měl platit, když ostatní neplatí a nic se nestane. Snad by se i mohlo zdát, že se nic nestane, ale opak je pravdou. Ve skutečnosti se tím, že občané a majitelé nemovitostí nezaplátí jen rozbihá velký kolotoč povinností a potřebných úkonů, a to přesně tak jak

stanoví naše současná legislativa. Zijeme ve státě, ve kterém jsou nastavená určitá pravidla a těmi se musíme řídit i my, pokud chceme dosáhnout výsledků.

A tak po vyhotovení výkazu neplátců k 31. prosinci 2004 jsme začali jednat. Nejdříve jsme osobně kontaktovali neplatce a věřili, že po tomto jistě ne příliš příjemném setkání většina zaplatí. Opak byl pravdou, zaplatilo minimum kontaktovaných, většinou těch, kteří na svou povinnost opravdu zapoměli a nápravu tak učinili téměř okamžitě. U zbývajících nezůstalo nic jiného než vystavit výzvy k odstranění pochybnosti a čekat zákonem stanovenou dobu na reakci dotčených. Neplátců opět ubylo, ale stále nám zůstávají ti, co liše čekají a douhají, že na jejich povinnost někdo snad pozapomene. Dalším krokem k úspěchu bylo vystavení platebních výměrů, ve kterých jsou již nezaplacené poplatky navýšeny o penále, které musí dlužník uhradit společně s poplatkem. Obálky s červeným pruhem, které se objevovaly v poštovních schránkách některých občanů, sehrály svou roli a výkaz neplátců se nám během dalších pár dní drů zase zúžil.

Říkáte si co s těmi co ani tentokrát nezaplatili, či si obálku nevyzvedli či neotevřeli? Jako správcům poplatku je pro nás toto laxní jednání občanů v konečném důsledku nedůležité. Obálky, které se ve schránkách objevují mají své kouzlo. Pokud se adresát prokazatelně zdržuje na místě, kam je mu zasláno a adresováno a nevyzvedne si ji ve stanovené lhůtě na místě kde je pro něj uložena, je po marném uplynutí této lhůty považována za doručenou. Správce poplatku tedy může dále jednat. Předposledním důležitým krokem je vyhotovení poslední výzvy k zaplacení nedoplatku v náhradní lhůtě. Předepisujeme, že ještě v tomto případě dlužník zaplatí „pouze“ sankci a poplatek samotný.

Bohužel i po všech učiněných krocích ač se to zdá neuvěřitelné na výkazu zůstává nadále pár jmen, která ne a ne zmizet. I těchto posledních 20 jmen, však brzy zmizí. Nyní ale už o pomoc žádáme specialistu – soukromého exekutora. Nastavení dnešní legislativy nám tento krok umožňuje a my jsme za něj vděční. Toto opatření se už dá nazvat hrubou záplatou, neboť vzhledem ke skutečnosti, že obec exekutora platit nebude, ten si své náklady započítá do vymáhané částky. Tato se tedy podstatně zvýší a to mnohdy i o několik tisíc korun. Jistě mezi neplátcí jsou i občané sociálně slabší, vzhledem k jejich rezignaci a naprosté ignoraci svých povinností, budou bohužel i lito nuceně zaplatit dlužné částky a náklady exekutora. Je tak možné, že dlužnou částku tak budou exekutorovi splácet třeba ještě celý rok po částech, nebo jim bude přímo sražena z platu či různých sociálních dávek, které pobírají a u kterých je to možné. Pokud nebude možné dlužnou částku získat přímo z finančních prostředků, nejsou nedotknutelné ani movité či nemovité věci ve vlastnictví dlužníků.

Je už tedy na každém z nás, zda si své povinnosti splníme včas a řádně, nebo si připlatíme časem penále za pozdní úhradu či dokonce přivítáme s úsměvem na rtech ve dveřích svého domu, jistě mile vypadajícího pána, s průkazem soukromého exekutora v náprsní kapse.

## JARNÍ POVODEŇ

Některé snímky z Plumlovské přehrady se vracíme k letošní jarní povodni. V rámci dlouhodobého pozorování se jednalo o jednu z největších za dobu existence přehrad. Plně se osvědčila retenční (zadržovací) schopnost přehrad k zabránění záplav. Průběh povodně byl následující:

- 18. 3. 2005 pátek v 14 hod. zahájeno dispečerské sledování. Dispečink Povudí Moravy dal příkaz držet vodu v přehradě s ohledem na velký průtok v říčce Romži. Povoleno odpouštět pouze 2,5 m<sup>3</sup>/s při přítoku 14,3 m<sup>3</sup>/s. Ve večerních hodinách maximální zadržení zásobního prostoru tj. na kótu 274 m.n.m. O půlnoci z 18. na 19. 3. z přehradu pouštěno 10,5 m<sup>3</sup>/s, kóta sloupů na 275 m.n.m.
- 19. 3. 2005 sobota v 6 hod. Průtok se zvýšil na 28,3 m<sup>3</sup>/s, odtok držení stálo na 10,5 m<sup>3</sup>/s. V 16 hod. dosáhla voda na kótu 276,51 m.n.m. Průtok činil 28,9 m<sup>3</sup>/s, odtok zvýšen na 12,5 m<sup>3</sup>/s.
- 20. 3. 2005 neděle 6 hod. Voda kulminovala na kóte 276,4 m.n.m. Průtok se snížil na 15 m<sup>3</sup>/s, odtok na 13,27 m<sup>3</sup>/s. Do 14 hod. voda držena na kóte 276,74 m.n.m. V 16 hod. začala klesat o 2 cm za 2 hodiny při odtoku 13,27 m<sup>3</sup>/s.



\* \* \* \* \*



\* \* \* \* \*



## UPOZORNĚNÍ

### Platnost občanských průkazů

Upozorňujeme občany na nařízení vlády č. 612/2004 Sb. z 16. 11. 2004, kterým se stanoví lhůty pro výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů. V par. 1 se praví, že občané České republiky jsou povinni provést výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů, vydaných:

- a) do 31. prosince 1994, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2005, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2005
- b) do 31. prosince 1996, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2006, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2006
- c) do 31. prosince 1998, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2007, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2007
- d) do 31. prosince 2003, za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději do 31. prosince 2008, žádost o vydání občanského průkazu občan předloží nejpozději do 30. listopadu 2008

Výměnu občanských průkazů provádí Městský úřad v Prostějově, náměstí T. G. Masaryka 12, odbor občanských záležitostí - evidence obyvatel, telefon 582 329 763 v úřední hodiny: pondělí a středa 8 - 17 hod, úterý a čtvrtek 8 - 16 hod. a pátek 8 - 14 hod.

## KÁCENÍ MÁJE

V sobotu 29. května se uskutečnila tradiční slavnost kácení máje, kterou letos uspořádali hasiči.

V dopoledních hodinách průvod másek zval občany na odpolední slavnost. Vlastní slavnost kácení máje proběhla za hojné účasti místních i přespolních občanů a také hodně dětí. Potleskem odměnili vystoupení žáků z mateřské a základní školy, které s nimi připravily paní učitelky. K dobré náladě přílohných přispěla také nabídka občerstvení. Ze spokojených tváří bylo vidět, že se jim slavnost líbila, což dokládají fotografie..



## Novinky v obecní knihovně

Po dobu prázdnin (červenec - srpen 2005) bude knihovna otevřena pouze v sobotu 20. července 2005 od 8 do 12 hodin.

Od září 2005 si knihy opět můžete půjčovat každou sobotu v době od 8 do 12 hodin.

### Z novinek nabízíme:

Jak jsem se mýlil v politice - Miloš Zeman

Vlasta Bunen na každý pád - Ondřej Suchý

V rámu a chatrči - Vlasta Javořická

Muž v zísleře - 600 receptů - Achille Gregor

Praktická homeopatie - Jiří Janča

Pověsti z Brna - Marta Šrámková

Posledního kousne pos - Hana Doskočilová

Já vám fakt uteču - Dolf de Vries

Uzly a laso - F. A. Elstner

Nejrychlejší lidé světa - Stanislav Rudolf

Nebezšní jezdcí - Filip Janáky

Veronika prostě Nika - Jaromíra Kolářová

Člověk z pavilónu N - Antonín Peříšek



## ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v druhém pololetí 2005 významných životních výročí:

Kraváková Libuše  
Brablecová Anna  
Vitek František  
Kašpárková Ludmila

Svozilová Marie  
Ferusová Mladá  
Sekaninová Marie  
Nozdra Bohumil  
Zatloukalová Růžena  
Raichová věra  
Viochnová Olga  
Linhartová Marie

Lánská Květoslava  
Effenbergová Rozálie  
Tomková Irena

Cetkovská Vlasta

Páclová Emilie  
Kohout Josef



Do dalších let jim přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody.

## PRO ZASMÁNÍ I POUČENÍ

Lekce z ekonomiky aneb Kapitalismus a jeho národní modifikace

### Tradiční kapitalismus

Máš dvě krávy. Jednu prodáš a koupíš býka. Tvé stádo se zvětšuje, cena roste. Polom prodáš všechno a žiješ z peněz, které jsi získal.

### EURO kapitalismus

Máš dvě krávy. Prodáš tři své vlastní firmě, která je obchodovaná na burze, zaplatíš dluhopisem vystaveným vlastními švagrem, pak vyměníš dluhopis se společníkem tak, že dostaneš všechny čtyři krávy zpět a přídatkem daňové úlevy na pátou krávu. Právo na mléčné výrobky šesti krav je pak za pomoci prostředníka převezeno na firmu registrovanou na Kanárských ostrovech a vlastněnou majoritním vlastníkem tvé firmy. Ten vzápětí prodá všech sedm krav firmě zpátky. Výroční zpráva říká, že firma vlastní osm krav s přednostním právem koupě na další krávu. Bilanční zpráva ve výroční zprávě chybí. Veřejnost si koupí tvého býka.

### Americký kapitalismus

Máš dvě krávy. Jednu prodáš a tu druhou přinutíš, aby dojila za čtyři. Jsi překvapen, když kráva zdechne.

### Francouzský kapitalismus

Máš dvě krávy. Stavkuješ, protože chceš tři.

### Italský kapitalismus

Máš dvě krávy, ale nevíš kde jsou, protože jsi zrovna na polední přestávce.

### Švýcarský kapitalismus

Máš 5000 krav, ale ani jedna ti nepatří. Ostatní ti patří za to, že je mají u tebe uchované.

### Německý kapitalismus

Máš dvě krávy. Usilovným slechtěním dosáhneš toho, že žijí sto let, žerou jednou za měsíc a dojí se samy.

### Britský kapitalismus

Máš dvě krávy. Obě jsou šilony.

### Britský kapitalismus (Severní Irsko)

Máš dvě krávy. Jedna je irská a druhá anglická. Irská dává mléko, anglická je ve vládě.

### Čínský kapitalismus

Máš dvě krávy. Máš tři sta zaměstnanců, kteří je dojí. Tvrdíš, že máš sto procentní zaměstnanost, vysoce kravekou produktivitu a necháš zavřít novináře, který zveřejní skutečná čísla.

### Japonský kapitalismus

Máš dvě krávy. Změníš jejich design tak, že dosahují velikosti jedné desetiny normální krávy a produkuje dvacetkrát více mléka. Vytvoříš důmyslný obrázkový seriál o kravách a prodáváš jej pod jménem COWKIMON v celém světě.

### Ruský kapitalismus

Máš dvě krávy. Spočítáš je a zjistíš, že je jich pět. Spočítáš je znovu a dojdeš k číslu čtyřicet dva. Spočítáš je ještě jednou a dopočítáš se dvanácti. Přestaneš počítat a otevřeš si další láhev vodky.

### Český kapitalismus

Podle dodacího listu máš dvě krávy. Později zjistíš, že jedna je pouze atrapa, protože tu pravou někdo před časem vytuneloval. Ještě později zjistíš, že ti nepatří ani ta druhá, protože se na ni vztahuje restituční nárok. Ve finále jsi obžalován z daňového podvodu, protože jsi krávy odepsal z účetnictví a nevyúčtoval DPH.

## GENERAL

(This page is to be filled in by the contractor.)

No.	Description	Unit	Quantity	Rate	Amount	Total	Remarks
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37							
38							
39							
40							
41							
42							
43							
44							
45							
46							
47							
48							
49							
50							

**Notes:**  
 1. The contractor shall be responsible for the completion of the work within the specified time frame.  
 2. The contractor shall be responsible for the quality of the work and shall ensure that it meets the requirements of the contract.  
 3. The contractor shall be responsible for the safety of the work and shall ensure that it is carried out in a safe manner.  
 4. The contractor shall be responsible for the cost of the work and shall ensure that it is within the budget.

**Remarks:**  
 The contractor shall be responsible for the completion of the work within the specified time frame. The contractor shall be responsible for the quality of the work and shall ensure that it meets the requirements of the contract. The contractor shall be responsible for the safety of the work and shall ensure that it is carried out in a safe manner. The contractor shall be responsible for the cost of the work and shall ensure that it is within the budget.

**Contractor's Name:**  
**Contractor's Address:**  
**Contractor's Contact Information:**

**Contractor's Signature:**  
**Contractor's Stamp:**